
Beszámoló

az „Élelmiszervizsgálaíi Közlemények”
1972. évi XVIII. kötetéről

1972-ben jelent meg az Élelmiszervizsgálati Közlemények XVIII. kötete. 
A kötet 334 oldalán 75 élelmiszer vonatkozású cikket közöl, melyek közül 45 
eredeti közlemény.

A kötetben megjelent dolgozatokat a sokrétűség jellemezte: szinte vala­
mennyi élelmiszeriparra kiterjedően jelentek meg közlemények. Egyre több 
dolgozat jelenik meg a Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium által kiépí­
tett hatósági élelmiszerellenőrző hálózat dolgozóinak tollából; de helyet kapnak 
a cikkek között egyéb intézmények dolgozatai is (Központi Élelmiszeripari Ku­
tatóintézet, Országos Élelmezés- és Táplálkozástudományi Intézet, Budapesti 
Műszaki Egyetem Élelmiszerkémiai Tanszék, Fővárosi Állategészségügyi Állomás 
Hús- és Tejvizsgáló Felügyelősége, stb). A folyóirat tehát az élelmiszerellenőrző, 
-  vizsgáló, -  kutató intézetek munkatársainak sajtóorgánuma, mely hasábjain 
a vizsgálatok, kutatások eredményeit minden olvasó számára hozzáférhetővé 
teszi.

A hatósági élelmiszerellenőrző intézetek fejlődésében az 1972 év lényeges 
határmezsgyét jelent. A Mezőgazdasági és Élelmezésügyi Minisztérium Termelés- 
és Műszakfcjlesztési Főosztálya Minőségfelügyeleti és Szabványügyi Osztálya 
kezdeményezésére 1972 júniusában új intézet létesült Salgótarjánban, a Nóg- 
rád megyei Élelmiszer-ellenőrző és Vegyvizsgáló Intézet, majd megalakult a 
Központi Élelmiszer-ellenőrző és Vegyvizsgáló Intézet is, amely a jövőben az 
intézetek együttműködésében koordináló szerepet fog betölteni. A lap olvasói, 
munkatársai és szerkesztőbizottsága nevében az új intézeteknek eredményes 
munkát és sok sikert kívánunk.

Az új Központi Intézet megalakulásával az Élelmiszervizsgálati Közlemé­
nyeket a Fővárosi Élelmiszerellenőrző és Vegyvizsgáló Intézet átadja a Központi 
Intézetnek. A szerkesztőbizottság nevében 18 év után elköszönünk ,,jó gazdánk­
tól” a Fővárosi Tanácstól s a lapnak további eredményes éveket kívánunk.

1972. december hó.
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